

# 安徽女手 向超级杯冠军发起“冲击”

11月5日,2016年全国女子手球超级杯赛将在南宁开赛。今年9月重新夺回全国冠军的安徽女手,将与江苏、上海、广西等三支队伍展开角逐。届时拥有孙来苗、刘晓妹、李瑶等新老国手的安徽队,在向冠军发起冲击的同时,积极为明年全运会练兵。 ■ 记者 江锐

名将争夺冠军,第三、第四名则争夺本次比赛的季军。

## 江苏是夺冠拦路虎

在这4支队伍中,江苏队实力较为强劲,也是安徽队在国内赛场冲击冠军的“拦路虎”。江苏队已连续两年夺得全国锦标赛冠军。去年春天,江苏队聘请了原中国国家队、韩国国家队主教练、奥运会冠军韩国人金甲洙出任主教练,实力更是有了明显的提升。

在最近几次的全国女手大赛中,主要都是安徽和江苏争夺冠军。去年12月,2015年全国女子超级杯赛,江苏轻松战胜安徽获得冠军,安徽获得亚军;今年上半年在山东潍坊市进行的2016年全国女子手球冠军杯赛上,江苏队夺得冠军,安徽队获得亚军;今年9月在滁州进行的2016年全国女子手球锦标赛上,安徽队在小组赛首轮负于江苏队的情况下,决赛中再次与江苏队交锋,结果以34:33险胜对手,不但终结对手“三连冠”的梦想,也重新夺回全国冠军。

## 安徽队首战东道主

据悉,女手超级杯是一项年度传统赛事,国内排名前四名的队伍才有资格参加,不过,由于今年赛事在南宁举行,广西队额外地得到了这次的参赛机会,她们将与国内强队进行一次“真枪实弹”的对抗。今年女手超级杯的参加队伍共有4支,除了东道主广西队外,还有安徽队、江苏队和上海队。

按计划,安徽女手将于11月3日抵达南宁,11月4日展开赛前训练。根据赛程,11月5日,安徽队首个对手是东道主广西队,11月6日与上海队交手,11月7日迎来小组赛最后一个对手江苏队。11月9日,小组赛前两



## 孙玉兰: 全心付出倡导健身

数年来,孙玉兰致力于社会体育指导员以及舞蹈的编排和教学工作,态度积极、专业过硬、成绩优异。她对此项工作的热爱、执着及全身心的付出,受到群众的喜爱和赞誉。

孙玉兰自从事社会体育指导员工作后,首先把重点放在一批热爱舞蹈、热衷于健身的中老年女性身上,根据她们的喜好分别进行了民族舞、形体舞、秧歌、健身操和现代舞的教学。由于这些学员大多没有什么基础,辅导起来困难重重,一个动作要不厌其烦地一遍遍示范,有的学员甚至要手把手地反复领着做,夏天衣服都能被汗水湿透。看着老师的艰辛,有的学员真的不忍心想要放弃,可是孙玉兰的契而不舍又一次次地感动着、鞭策着大家,感激之余学员们更加刻苦的训练,专业水平日臻完善。2008年9月,组队仅半年时间,她们就应邀赴京参加全国中老年舞蹈大赛,并获得“牡丹金奖”一等奖。

孙玉兰多年来把所有的心思和精力都倾注在工作上,也因此收获了无数的荣耀,多次参加省、市乃至全国的各类比赛并屡屡获奖。但是她仍然不断提升自己的业务能力,参加各种培训。2014年代表安徽参加首届全国社会体育指导员素质大赛获得个人技能第1名、团体总分第1名。从2013年下半年开始,她又致力于排舞的教学,并为各个中学和大型活动精心编排排舞。

■ 记者 江锐

## 李容琴: 创编第七套健身秧歌

李容琴是一级社会体育指导员,退休后加入全民健身行列,并担任芜湖市弋江区老年体协秘书长。

多年来,李容琴认真学习国家关于“全民健身工作和发展老年体育工作”的指示精神,积极组织全民健身活动。芜湖市弋江区全民健身工作开展得红红火火,老年体育健身活动有声有色,群众参加体育锻炼的积极性、迫切性,日益高涨。现在已实现全民健身工作的常态化、活动项目多样化、锻炼方法科学化、参与人员广泛化。

多年来,李容琴把队伍建设和管理工作当做主要工作,为发展壮大健身队伍,她深入街道、社区、乡村上门沟通协商,帮助建立广场舞健身队,并有计划、有步骤地对体协健身队进行培训、指导提高健身队伍的活动能力。她和老师们打造的秧歌精品队,坚持五年的定期培训,刻苦训练,现已能出色完成各项健身舞蹈的比赛任务。

近两年,李容琴和同事们为全国创编的第七套健身秧歌终于问世了。第七套健身秧歌体现了我省地方特色,民间小调、阜阳花鼓、安庆黄梅等传统元素,同时是民族舞蹈和健身舞蹈的有机结合。为全国中老年爱好健身舞朋友所递上一份健身厚礼,也是为我省非物质文化遗产的传承所做的贡献。两年里是她不辞辛苦,努力工作,负责第七套健身秧歌演练的全程管理工作。

■ 记者 江锐

## 不是假球黑哨,他也“栽了”

中国足协副主席魏吉祥  
违反八项规定受党内警告

星报讯(鲍文龙) 11月1日,中国足协召开内部会议,宣布中国足协党委书记、协会副主席魏吉祥因为违反八项规定受到党内警告处分。在年初的中国足协全体党员干部会议上,魏吉祥宣布今年4月退休,目前不再担任协会党委书记。

会上,中国足协纪委书记林晓华宣读了中央国家机关工委纪委批复的国家体育总局纪委关于对魏吉祥的党内警告处分,在处分公告中称:2013年,魏吉祥到浙江舟山观看全国沙滩足球锦标赛,在抵达之后,先是与当地赛事组委会人员大吃大喝,随后在第二天参加完开幕式活动后,又让组委会带他去普陀山景区参观游玩,烧香拜佛,之后拿着当地给的3000元赛事补贴返回北京。

早在去年年底,就有媒体曝出魏吉祥曾被原国足副领队付玉培等人实名举报至中央纪委,其举报内容涉及利用工作之便大吃大喝、打击报复与其意见相左的同事,以及收受现金贿赂和贵重礼物等相关方面。对此,魏吉祥本人曾坚决予以了否认,而中国足协内部人士也透露出,魏吉祥被举报的内容被初步认定为子虚乌有,随后魏吉祥也恢复了在足协的日常工作。不过值得一提的是,在今年年初中国足协内部重新选举党委会成员时,时任中国足协党委书记的魏吉祥并没有出现在新的党委会成员的候选名单上。

而就在11月1日,在传达了中共十八届六中全会“全面从严治党”的相关中央文件精神后,林晓华宣读了中央国家机关工委纪委批复的国家总局纪委关于对魏吉祥的党内警告处分。



## 成龙拍电影 “狂虐”小鲜肉

星报讯(记者 吴笑文)

零下20度,和100吨的火车头拍戏是种什么体验?由成龙领衔主演,丁晟导演,黄子韬、王凯、王大陆等主演的动作喜剧《铁道飞虎》将于12月30日压轴贺岁。昨日,片方发布一支“扒火车”特辑,成龙率黄子韬、王凯、王大陆等人在零下20度的东北和火车展开了较量。为达到炫酷不失真实的动作效果,成龙对演员动作要求格外严格,黄子韬自曝一场跳火车的戏NG到虚脱,王凯和王大陆则笑言在零下20度的环境下打到“怀疑人生”。

而为了御寒,飞虎队的成员也是各出奇招。据了解,成龙每次出



门之前都会在身上贴满暖宝宝,黄子韬和王凯拍戏间隙常站在煤堆旁边取暖,王大陆则自备秋裤、厚袜。而大哥的“御寒神器”——喷火枪筒,让大家觉得无比新奇。“以前完全没见过,只要镜头一喊卡,大哥就拿这个火枪筒喷我,帮我取暖”。王大陆说。

## 《捉迷藏》看片 “吓坏”观众

星报讯(记者 吴笑文) 悬疑惊悚大片《捉迷藏》将于11月4日全国上映。昨天,该片在合肥举行超前看片,环环相扣的剧情和刺激的视听效果使影片拥有非同一般的惊悚效果,观影现场惊叫声不断。不少观众纷纷表示“心脏简直受不了”,“看时战战兢兢,回家提心吊胆”。也有媒体人赞其“成功做到了华语惊悚片的本土化和类型化”。

《捉迷藏》讲述了男主人公与潜藏在自家生活的神秘陌生人之间的惊悚博弈故事。一位观众观影后表示,影片改变以往国产惊悚片的套路,“《捉迷藏》所聚焦的是人类精神层面的深层恐惧。”值得一提的是,秦海璐在剧中挑战负面角色,表面以村妇形象示人,其实是个到处偷窃、杀人的变态。而霍建华饰演的男主角因为童年的过错一直活在愧疚压抑之中,更因此患上重度洁癖和强迫症。